

Προκαλεί εις πάντας όμως, ιδιαίτερον θαυμασμόν το γεγονός πως ένω ο θάνατος πάντοτε φέγει θάψη, παναθρόωπως και διαχρονικώς, εις την πεδίπτωσιν της Υπεραγίας Θεοτόκου, προκαλεί χαράν και αγαλλίασιν. Η σημερινή ήμερα, είναι μια ξεοτη χαράς, διότι το πρόσωπον αυτό είναι το αγιαώτερον του κόσμου. Είναι η Κυρία Θεοτόκος, που έπετέλασε το υήλιον της χρέος και εν συνεχεία «μετέστη προς την ζωήν» και ήδη βδίσκεται παήσιον του ήου της κατά σάκκαν. Εκείνη, γίνεται μεσίτρια προς τον Θεόν, και μεταβιβάζει τις άγωνίες, τους πόνους, τας δοκιμασίας άλλα και την ιδικήν μας έλπίσαν εις τον ήιον της, ο Όποιος την τιμά ως Μητέρα Του και επακουει των ήητικώων προσβών και ήεσιών της. Δικαιώς λοιπόν πανηγυρίζουμε σημερον και

τά δεξιά Του».

διαπιστώσουν ότι ο Κύριος της ζωής παρθέλαβε και ένθρονισε «την Βασίλισσαν εις τους παθακλήσε να άνοιξουν τον Θεομητορόν τάφον μετά τρείς ήμεράς, δια να δια την ταφήν της Παναγίας εις τον κήπον της Ιεθσημάνης. Άνεκφοδοστη ευωδία, ής και συναθροισθηκαν θαυματουργικώς εις τα Ιεροσόλυμα, όπου φρόντισαν εις τα πέδατα του κόσμου, άφισαν προσωδιδιώως τον ευαγγέλιον των λαών της τά άπαδαίτητα δια τον έναφισμόν της. Οι άγιοι Άποστολοι, που ευδίσκονταν συνομιήσε δια τελευταίαν φοδάν με τά άγαπημένα της πρόσωπα και έτοιμάσε Ούδαν, εις την άληθινήν ζωήν. Ηδουσευήθηκε θεγμα εις το Όρος των Εβαιών, έγκαια δια την εκδήμιαν της και έτοιμάστηκε με χαρά, δια να ανέλαβει εις τον Κατά την παρόσιν της Εκκλησίας, ή Υπεραγία Θεοτόκος ενήμεώθηκε

Της ολόκληρον τον κόσμο, δεομήνη άπαύτως υπέρ πάντων των άνωδώνων. κόσμο, άλλα ως Κυρία του κόσμου, διακώς φέγει ένωπιον του Θρόνου του ήου ήενήσει την παρθενίαν έφύλαξε», μετά την Κοήσιον της δέν έγκαιατέλαψε τον ήου Χριστου άλλα και της ιδικής μας Μητέρας. Η Παναγία, ή Όποια «εν τη την Ζετήν Κοήσιον της Υπεραγίας Θεοτόκου, της Μητέρας του Κυριου ήμών Πανηγυρίζει σημερον σήμας ο Ορθόδοξος Χριστιανικός κόσμος, τιμώντας

Άγαπητοί άδελφοί και τέκνα εν Κυρίω,

**«Και σε μεσίτριαν έχω προς τον φιλόθρονον Θεόν...
Παρκάλω Σε, Παρθένε, βοήθησον μοι εν τάχει»**

Ηδου τον ευλαβέστατον ήρον Κλήρον,
Τους ήροδρους και τά Μέλη των Εκκλησιαστικώων Συμβουλιών,
Τας ήροδρους και τά Μέλη των Φιλοπτώχων Άδελφοτήτων,
Τους διδασκοντας και διδασκόμενους των Κατηχητικώων και Ελληνικώων Σχολείων,
Τας Οργανώσεις της Νεολαίας και άπαν το Χριστέπώνυμον παήριμα
των ευσεβών Ορθόδξων Χριστιανώων της ήρας Μητροπόλεως Νέας ήροης.

ΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΝΕΑΣ ΙΕΡΗΣΗΣ

GREEK ORTHODOX METROPOLIS OF NEW JERSEY



† Ο Νέας Γεσέης ΕΡΑΠΤΕΛΑΟΣ

for N. Geese

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

Μετά πολλαίς πατρικής αγάπης και διαπύδων ευχών

Χρόνια πολλά και η Τπεγαλία Θεοτόκος να σκεπτεί και να εύλογει πάντας,

εν ταχέι».

Κατά την εύσημον τάντην ημεραν, τιμούμε την Κοίμησιν Της Τπεγαλίας Θεοτόκου ως άλλο Πάσχα, ως τό «Πάσχα του καλοκαίριου». Αλλάωστε, δόκλιηρος ο μῆνας Αύγουστος είναι η άφιγερωμένος εις Εκείνην. Με την πνευματικὴν ημῶν ποδοποιμασιαν, την νηστειαν, την καθαρότητα της ψυχῆς, τὰς ιεράς Πατακαλήσεως του ψάλλαματε ὄλας τὰς ημεράς, ἀλλά και με την συμμετοχὴν ημῶν εις τὸ Άγιον Πιοτηριον, άφιγερώνουμε εις Εκείνην ἔνα μικρό κομηάτι του ἑαυτου μας και την αναλωδίζουμε ως βοηθόν και αντηλήπτογα. Εις ἔκείνην στρεφόμεαστε εις κάθε κίνδυνον, αναφωνώντας «Παναγια μου» και ψάλλουμε εις αυτην διαρκῶς: « αι σε μεσίτρια ἔχω πρόσ τὸν φιλάνθρωπον Θεόν... Παπακαλά Δε, Παρθένε, βοήθησον μοι

Αγαπητοί μου,

ἀγαλλόμεθα, διότι ἔχουμε Πρέσβεια στον Ουρανό. ἔχουμε παήσιον της σαρκικής μας μητρός, μιὰ Ἄλλην, πολὺ σπουδαίαν, τὴν Παναγίαν Μητέρα.